AT AT RYTIASHT 19T

HTESTh TR 3ITITHehT [ { T (HAT:GR0T )

IS AT

HICYH B (2 feqier - feqies — 26 /2 /2033 R0/ 2R /R0

RIS HY (kR [gaish faieh — 32/ 2% /R0

YA U v [T o RaerRuam=! f8eh1oT — 3T AT, 91, TR

ATTITTeRT TN (HAT:TEROT) 9T, [T Shaetd, AT S

TTEUTE @I AT HY0T

3ATh. | HET AT Tehet 3.5

1 AMRTHUS 9 U.55.2\0 TTeA ToITaey ISehToT=AT HeAageh! @ Tad=l | ¥¢,L40/-
HTHYHTE H0T

2 ATTITRTE Tor W.5F.2\0 TeiTeA fatery faehToTean dei fohiehics ¥, S/ -
TG TG FHEAT Y0l

3 ATTeTRTE Ta W.5F.2¢ etet fafae IS ootenfeam a 9e@= | ¢, bud/-
HATHHETE 0]

4 ARTHUS T9 U.56.8¢ T [arere TaehTorean <iad= fohiehios ¥, ¥4/
TG TG FH¥AT Yol

5 ATITRTE Tor U.5F.2% TeiieA Tofaey [Sshorean UotaieenT o 9ard=l | ¥R,Q93/-
HTHHETE H0]

6 ATeTRTE far U.56.8% Teitet fafarer [3shorean Serd=h fohiehics ¥R,R¢ /-
TTEUTE @A FEEA! 0]

7 ATITRE To T.5F. R0 qeiteA Tofaey [Sshorean qoraieehl 9 Sard=l | ¥%,]4E/-
HATHAHTE 0]

8 ATITRTE To W.5F. R0 qeite Tefarey [3shorean <=l fhiehics ¥R,]%4/-




3.5h.

HHE AT

Tehe 1.5

9 ATITRYE Ta T.56.21 TeITeA faTere] TSehToTea Hetdeshl of Tad=l | 49,961/-
HTHHETE 0]

10 | FiTeRRIS fa U.56.2 1 At faia ISehorea wead=l fhiehics 49,990/-
TEUTE SEHTA SHT Y0l

11 RIS T U.56. 3R elier fafarer foshmorean Betdiiest o Tader | ¥],%%%/-
HTHHETE 0]

12 | AIRTeRNE fa 0.5k, 3R Tt fafae feehTores Jede [hiehics ¥R,8%4/-
EHITH SEHTA oA 0T

13 ATITERIIS T AT Yot ASemTae [afay fehuen gAsT elled - | ¥R,%¢4/-
da! [hiehics TTHUTE! ST TEEAT 0]

14 | RTERYE T W.36.22 9 IR HHieT (afare faehToren g ofted & %R,%219/-

Al fohiehics TEUTH! SEHTCT E&! 0T

Sd/-
I T

e, 3T AR T (At THRoT), ATRThS
YT AR ATT9Teh




